

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
на Мамедова Турала Натиг оглы,
автора диссертации на тему «Влияние прямых иностранных
инвестиций на развитие экономического сотрудничества стран СНГ»,
представленной на соискание учёной степени кандидата
экономических наук
по специальности 08.00.14 – Мировая экономика

Мамедов Турал Натиг оглы выполнил диссертацию на актуальную тему, обладающую значительной научной и практической значимостью.

Представленные в диссертационной работе данные получены автором самостоятельно, как на этапе постановки цели и задач, так и при сборе первичных данных, их обработке, анализе и обобщении полученных результатов. Личный вклад Мамедова Т.Н. в получение научных результатов, изложенных в работе, заключается в том, что соискателем поставлена научная цель, в соответствии с которой сформулированы задачи исследования. Для решения задач использован современный методологический, научный и статистический аппарат, в частности для обоснования научных гипотез использованы современные методы познания, а также фундаментальные научные работы, в том числе российской научной школы.

В период обучения в аспирантуре ФГОБУ ВО «Финансового университета при Правительстве Российской Федерации» с 2017 по 2020 гг. Мамедов Т.Н. проявил себя в качестве компетентного научного исследователя, обладающего глубокими знаниями в области мировой экономики и мировых финансов.

Соискателем изучены теоретические аспекты международного движения капитала, раскрывающих влияние прямых инвестиций на развитие экономического сотрудничества стран СНГ; самостоятельно сформировано авторское понятие «прямые иностранные инвестиции»; разработана классификация факторов привлечения прямых инвестиций, влияющих на развитие экономического сотрудничества стран-реципиентов капитала.

Важно отметить, что в диссертации автора изложены новые научно-обоснованные разработки, имеющие существенное значение для развития

национальных экономик стран – партнеров. Автор разработал рекомендации, направленные на привлечение иностранных инвестиций и оптимизацию экономических связей стран СНГ.

Работа обладает необходимой степенью оригинальности, исследование проведено с использованием достаточного количество первоисточников и исследовательских работ. Глубокий анализ текста показал, что автором соблюдена этика цитирования. Основные положения диссертации апробированы в рамках международных конференций и научных публикациях.

Результаты диссертационной работы могут быть использованы субъектами хозяйствования всех форм собственности в целях реализации инвестиционной стратегии стран СНГ.

Исходя из изложенного, считаю, что выводы и предложения, полученные лично автором и обладающие научной новизной, заслуживают поддержки.

Предлагаю рекомендовать диссертацию Мамедова Турала Натиг оглы на тему «Влияние прямых иностранных инвестиций на развитие экономического сотрудничества стран СНГ» к защите в специализированном диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.14 – Мировая экономика.

Научный руководитель,
профессор Департамента мировых финансов
Факультета международных экономических
отношений федерального государственного
образовательного бюджетного
учреждения высшего образования
«Финансовый университет при
Правительстве Российской Федерации»,
д.э.н. (08.00.14), профессор

05.10.2020

125993, Москва, ГСП-3, Ленинградский проспект, д. 49
телефон: 8 (985) 220-77-43, e-mail: IYarygina@fa.ru

Ярыгина Ирина Зотовна